



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

I RETIFICAÇÃO AO EDITAL 05/2021 - RIFB/IFB

**EDITAL PARA COMPOSIÇÃO DA PROPOSTA INSTITUCIONAL DO INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA PARA
EDITAL FADEMA 05/2021 - IF MAIS EMPREENDEDOR**

A REITORA SUBSTITUTA DO INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA - IFB, designada pela portaria nº 1.663/2019-RIFB/IFB, de 24 de dezembro de 2019, no uso de suas atribuições legais e regimentais, torna pública, por meio da Pró-Reitoria de Extensão e Cultura – PREX, a 1ª retificação ao **EDITAL 05/2021 - RIFB/IFB**, para composição da proposta institucional do IFB para edital FADEMA 05/2021 - IF Mais Empreendedor, conforme abaixo:

I. ONDE SE LÊ:

Quadro 1. Cronograma

ATIVIDADE	DATA
Prazo para envio de propostas	até 14/04/2021
Análise das propostas	15/04/2021 a 16/04/2021
Divulgação do resultado preliminar	19/04/2021
Prazo para interposição de recursos	20/04/2021
Prazo para divulgação de resultado final após análise dos recursos	22/04/2021

II. LEIA-SE:

Quadro 1. Cronograma

ATIVIDADE	DATA
Prazo para envio de propostas	18/04/2021
Análise das propostas	19/04/2021 a 20/04/2021
Prazo para divulgação do resultado preliminar	21/04/2021
Prazo para interposição de recursos	22/04/2021
Prazo para divulgação de resultado final após análise dos recursos	23/04/2021

(Assinado Eletronicamente)
GIOVANNA MEGUMI ISHIDA TEDESCO
Reitora Substituta em Exercício

Documento assinado eletronicamente por:

- Giovanna Megumi Ishida Tedesco, REITOR - SUBST - RIFB, em 15/04/2021 11:01:32.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 15/04/2021. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifb.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 243847

Código de Autenticação: fe542ee5c0



Reitoria
Setor de Autarquias Sul, Quadra 02,
Lote nº 03, Edifício Siderbrás., Asa Sul,
BRASILIA / DF, CEP 70.070-906
(61) 2103-2154